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Meerkeuze: omcirkel het antwoord; geef verbeteringen duidelijk aan: 

 
 

Tekst 1 
 

 1 A B C 
 

 2 A B C 
 

 3 A B C D 
 

 4 A B C 
 

 5 Vul de letters van de twee juiste antwoorden in. 
 
 ..................................................................................................................  
 

 6 A B C 
 

 7 A B C 
 

 8 A B C 
 

 9 A B C D 
 

 10 Vul de letters van de twee juiste antwoorden in. 
 
 ..................................................................................................................  
 
 

Tekst 2 
 

 11 A B C 
 

 12 A B C D 
 

 13 A B C 
 

A B C D  A B C D   X B X A B C D   X of of 


